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Ata das 2.672 (Segunda Milésima, Sexcentésima Setuagésima Segunda) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 6ª Reunião do II Período Legislativo de 

2013. Aos Vinte e Quatro dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e Treze, as 

19h00min horas, na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – 

Palácio Vereador José Sueco de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo 

Ferreira de Azevedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, 

Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, Wellington Araújo Junior, Marineide 

Alves Dantas de Medeiros, José Rivaldo Lima e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho. 

Havendo número legal e Verificado que havia quórum para deliberação, o Senhor 

Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão e  determinou a leitura da 

Ata da sessão anterior, que após lida colocada em discussão e consequentemente em 

votação, a mesma aprovada por todos os presentes sem nenhuma emenda. Depois o 

senhor Presidente fez seus cumprimentos ao público presente e determinou a leitura do 

expediente, assim fez a Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa – Primeira  

Secretária -  Projeto de Lei nº 009/2013 – de Autoria do Poder Executivo Municipal -  O 

qual Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2014/2017. – e dá outras 

providências; Indicações de nº 138/2013 – da Vereadora Albervânia Silva de Medeiros 

Costa, solicita providências ao Poder Executivo para que seja construído 02 (dois) 

quebra-molas na Rua Antenor Cabral, sendo um em frente a residência de Anselmo e 

outro em frente a casa do Senhor Ducílio, Rua está localizada no Bairro Ari de Pinho, e 

que dentro das possibilidades financeiras o mesmo interceda junto a coordenadoria de 

Esportes para que sejam criadas escolinhas municipais de futebol, handebol e voleibol 

dentro outras modalidades; Indicações 140 e 141/2013 – do Vereador José Rivaldo 

Lima – Requer ao Chefe do Poder Executivo a construção de uma Praça Pública com 

academia para a terceira idade, no Bairro Petrópolis de nossa Cidade; e tome as 

devidas providências no sentido de Criar uma Biblioteca Pública no Bairro Petrópolis que 

atinja todos os públicos independente da faixa etária de idade; e a Indicação de nº 

142/2013 – de autoria do Vereador – Leonardo Ferreira de Azevedo o qual sugere ao 
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Poder Executivo que as próximas edificações construídas pelo Município, uma parte de 

energia consumida seja energia Solar. Encerrado a leitura do expediente o Senhor 

Presidente baixou o projeto de Lei para a Comissão Competente e informou que as 

Indicações entrarão na ordem do dia da próxima sessão. Em sequência estando inscrito 

o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho que usou a Tribuna fazendo seu 

pronunciamento levantando os seguintes assuntos, alguns deles que havia deixado em 

branco na sessão passada, falou que havia dito que não iria olhar em retrovisor para 

falar da gestão passada, mas me vejo obrigado; depois falou que nas considerações 

finais da Presidência, o Sr. Presidente disse em sua fala que eu não informai os critérios 

corretos para o atendimento de perfuração dos poços na zona Rural, e com relação ao 

proprietário que reside no Bico d’arara, e disse que o poço que existe lá é para seu 

pessoal houve um engano na informação, pois existe documento assinado por ele e sua 

esposa, onde diz que será para uso da comunidade; e com relação ao poço do Bico 

D’arara foi perfurado, mas infelizmente não deu água; depois solicitou da casa o envio 

de ofício para o Exercito, reivindicando a inclusão do Município para receber poços 

gratuitamente; O vereador Wellington  Araújo Júnior aparteou o colega e disse, quando 

fala do olhar pelo retrovisor em relação a algo errado da gestão passada, citar exemplo 

de poços perfurados, inclusive em propriedades de seus familiares, na época 

conseguindo através do seu pai, assim como nas terras do irmão do ex-prefeito, na 

época Vereador José Gentil, e nenhum documento foi assinado comprovando que seria 

comunitário; então desta forma será autorizado de boca. Já o vereador Nenilvan 

Rodrigues Bezerra perguntou ao colega Josenaldo Rodrigues, quais as localidades que 

foram beneficiadas recebendo a perfuração dos poços – O Vereador respondeu – Saco 

dos Pereiro, Grossos, Almoço, Bico D’arara e Carnaubinha. Depois voltando a falar 

Rodrigues informou que a Biblioteca Indústria do Conhecimento, irá chegar em nosso 

Município, inclusive sendo uma Indicação de sua autoria, porém não se sabe onde será 

construída, pois o terreno que o Município disponibilizaria, ficamos surpreso quando nos 

deparamos com uma Lei Municipal que faz doação de terreno, o qual seria ideal para a 

devida construção, terreno este, localizado nas adjacências do Ginásio de Esportes Dr. 
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Jorácio Mamede Galvão, doado para uma Associação que não existe em funcionamento, 

e sim apenas no papel, e por último comentou a respeito do curso de panificação que 

está acontecendo em nosso Município via Pronatec. Usou também a Tribuna o Vereador 

Wellington Araújo Júnior que inicialmente falou da preocupação da oposição atual sobre 

as Ações da gestão, enquanto deveriam ter tido a mesma preocupação na gestão, 

anterior; depois disse que a semana passada, ao passar de lado da Prefeitura viu que 

tinha um grupo de Professores fazendo protesto, eu acho que aquelas pessoas que lá 

se encontravam são uns palhaços, porque são as mesmas pessoas que na companha 

passada subiram no palanque pra dizer que estava tudo bém, quando na verdade 

estavam com seus salários atrasados; outra coisa, a criação do Sindicato que deveria 

ter sido ano passado, são pessoas que não tem o que fazer, só querem tumultuar o que 

está bem. Em seguido falou o Vereador José Rivaldo Lima, quando em sua fala disse 

que o ex-prefeito estava sendo procurado pelo Tribunal de Contas do Estado, será que 

já encontraram? Outra coisa foi quanto a reunião da Caern que foi realizada em Currais 

Novos, sentiu a falta da Vereadora Albervânia Medeiros, que tanto fala na Caern. Aí a 

Vereadora fez sua defesa, informando que naquele dia esteve internada no Hospital 

Regional, infelizmente com problemas de Saúde; José Rivaldo  voltando a falar disse 

que através do Blogueiro Araponga 190. Foi informado que o Carro que faz a coleta de 

lixo hospitalar em nossa Cidade, encontra-se pernoitando na Maternidade, achando ele 

totalmente errado, solicitou da Casa o envio de ofício para a Direção daquela entidade 

questionando este fato; pediu também o envio de ofício para a Vigilância Sanitária vê a 

questão do mal cheiro que existe logo após a ponte Nova, pois há uma grande 

reclamação dos moradores que residem próximo; depois informou que não teria nada 

contra a doação do terreno que a pouco foi comentado, desde que a Associação 

funcionasse e fosse usado o terreno, agora é lamentável o que escutou do Presidente 

na época, a associação foi criada apenas para pegar os terrenos. O Vereador Leonardo 

Ferreira de Azevedo informou a Casa quais os Vereadores da época em que foi 

aprovado o referido projeto, e mostrou que realmente existiu a intensão da construção 

de quiosques para a comercialização de artesanato, onde houve inclusive a visita do 
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Banco do Nordeste que teria interesse em financiar a obra, mas infezmente acabou não 

dando certo, não sabemos o porquê. Usou a tribuna o Vereador Zuil Ribeiro da Silva 

que fez comentários e indagações a respeito da perfuração de poços, não admitindo 

para particulares, se o governo Autoriza para as comunidades Rurais. Aí o Vereador 

José Rivaldo Lima aparteou, e informou que este serviço é feito através de uma 

empresa, então após executar aqueles determinados pelo governo poderá ser 

contratada por qualquer um proprietário que desejar como foi o caso de Paulinho e do 

ex-vereador José Gentil. O Vereador Zuil Ribeiro voltou a falar e fez sua crítica quanto a 

perfuração de um poço a 200 (duzentos) metros das margens do gargalheiras; outro 

assunto foi quando em conserto de luminárias na fazenda Talhado, houve atolamento 

no veículo que andava em razão dos serviços feitos pela máquina, na qual seu operador 

deveria fazer um treinamento; depois falou do caso de Edineide Barbosa, que chegou a 

falecer por falta de atendimento de exames que dependia do Sistema SUS, e pela 

negligência médica em Caicó, lamentamos a morte de uma Mãe de família quando a 

própria Secretária não disponibilizou o valor que não seria tão alto; enquanto isto está 

publicado uma licitação para a compra de 04 (quatro) veículos para a saúde do 

Município; e por último falou do seu pensamento para a criação de um Projeto de Lei 

instituindo um Protocolo, principalmente para a Secretaria de Saúde, quando o cidadão 

requerer algo receber seu número de protocolo, assim não acontece como foi o caso de 

Edineide que a família foi a procura deste protocolo e a informação que recebeu foi que 

já estava fora do Sistema. Na ordem do dia foi colocado em discussão as Indicações de 

número 134,135,136 e 137/2013 – de autoria dos Vereadores Albervânia Silva de 

Medeiros Costa, José Rivaldo Lima e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, as quais 

receberam apoio dos demais colegas sendo elas aprovadas por todos os edis desta 

Casa. Nas explicações pessoais todos os Vereadores fizeram comentários dos assuntos 

levantados durante a sessão complementando com mais alguns de interesse da 

população. Nas considerações finais da Presidência foi apresentado convites e 

correspondências que chegaram na Casa para conhecimento de todos, será enviado 

todos os expedientes aqui solicitados pelos colegas Vereadores; teceu comentários a 
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respeito da perfuração de poços, um beneficio de muita importância principalmente 

para o homem do Campo, quanto a criação do Sindicato dos Servidores Públicos do 

Município é sentido de organização da classe, assim como os Professores fundaram o 

seu desde o Ano passado; Informou a reunião do Conselho Municipal de Saúde que 

acontecia na quinta –feira. E quanto a reunião de hoje, foi uma reunião bem discutida, 

com serenidade e sempre na luta dos direitos em prol do povo. E nada mais havendo a 

tratar encerrou a sessão mandou lavrar a presente Ata para constar. Eu Albervânia Silva 

de Medeiros Costa lavrei esta em 24 de setembro de 2013. Leonardo Ferreira de 

Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 

 

Em temo: Onde se lê, assim como nas terras do irmão do ex-prefeito, na época 

Vereador José Gentil, - Leia-se assim como nas terras do irmão do ex-prefeito. E onde 

se lê um grupo de Professor fazendo protesto... Leia-se um grupo de Professor fazendo 

protesto, profissão mais digna desse País, que deve ser bem remunerada. (W.A.Junior) 


